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PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 16.04.2026 

            În şedinţa de îndată a Consiliului Local Târnava 

 

Şedinţa începe la ora 09.00 

 

Dl. Păpară   -  Bună ziua.  

Şedinţa  este statutară, fiind prezenţi un număr de 11 consilieri din 

totalul de 13, lipsind dl. Herberth Mircea și dl. Ungur Alexandru. 

Dl. Biri Adrian, dl. Cercea Adrian și dl. Bleahu Răzvan participă 

on-line.  

Dl. Mara    - În ședința trecută s-a aprobat cu 9 voturi ”pentru” desființarea  

poliției locale. Nu are de ce să mai votăm acum același lucru, 

rămânem doar cu o variantă de supus la vot acum, privind numărul 

de posturi de la 16 la 15.  

Dl. Păpară supune la vot propunerea dl. Mara. 

Propunerea este aprobată cu: - 8 voturi ”pentru” 

  1 vot ”împotrivă” (dl. Blăjan Ovidiu) 

  2 abțineri (dl. Bleahu Răzvan și dl. Cojocaru Giuliano). 

-  Dau citire Ordinii de zi. 

            Ordinea de zi cuprinde 2 puncte. 

 Ordinea de zi este aprobată în unanimitate. 

   

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 25/2026 (aplicarea  numărului   

maxim de posturi stabilit pentru  Comuna Târnava, jud.Sibiu, conform O.U.G nr. 7/2026 

pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor 

măsuri pentru creșterea capacității financiare a unităților administrativ-teritoriale). 

 

Dl. Păpară    - Supun la vot proiectul de hotărâre cu modificarea propusă. 

          Hotărârea este aprobată cu: 

 - 10 voturi ”pentru”  

- 1 abținere (dl. Blăjan Ovidiu). 

 

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare pentru consilierii locali. 

 

Dl. Mara    - Dl. Primar, care este motivația? 

Dl. Primar    - Vreau să facem reduceri de cheltuieli. 

Dl. Mara    - Când se va diminua salariul primarului și al viceprimarului și a  
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angajaților din primărie, atunci suntem de acord să se diminueze 

indemnizația consilierilor locali. 

Dl. Blăjan    - În momentul când se reduce salariul primarului, automat se reduce  

și indemnizația consilierilor locali.  

Dl. Primar    - 156.528 lei a fost anul trecut indemnizația consilierilor locali din  

bugetul local. Dacă o reducem la 200 lei/lună, va fi din bugetul 

local 28.800 lei/an. Asta înseamnă economie la buget.  

Dl. Păpară    - Supun la vot propunerea primăriei de reducere a indemniza ției  

consilierilor locali.  

Propunerea nu este aprobată: 

  - 4 voturi ”pentru” (dl. Nica Ion, dl. Cojocaru Giuliano,  

dl. Blăjan Ovidiu și dl. Bleahu Răzvan) 

- 1 abținere (dl. Șerban Adrian) 

- 6 voturi ”împotrivă”. 

Dl. Mara    - Când se vor reduce salariile din primărie, atunci suntem de acord. 

Propunerea d-lui Mara Cristian este aprobată cu 6 voturi ”pentru” (dl. Cucerzan Paul, dl. Cercea 

Adrian, dl. Biri Adrian, dl. Păpară Ioan, dl. Mara Cristian și dl. Todoran Vasile). 

 

Dl. Păpară                      -            Dacă nu mai sunt alte probleme, declar ședința închisă. 

 

Ședinţa s-a încheiat la ora 09.14. 

 

            Preşedinte de şedinţă,                Secretar general, 

                   Păpară Ioan                                                           Dragomir Doina 

 

Întocmit:  Secretar general, Dragomir Doina 

 


